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Ata da Sessão ordinária do dia 02 de abril de 2024. Achavam presentes os seguintes

Vereadores: Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Jaciel Antonio dos Santos, Vice—

Presidente. Aline Souza Brito Silva, 1ª Secretária. Miguel Rosário Sacramento, 2º Secretário.

Heider Caetano Marinho, Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Rudinei Ribeiro dos Santos. A

Senhora Presidente deu inícios aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do

Expediente, não havendo matérias para a hora do expediente, franqueou a palavra que fez

uso o Vereador Miguel Rosário Sacramento, que saúda a todos e fala que sexta feira passada

teve uma grande perda que foi o falecimento de sua tia. Filha de Salinas”, sempre morou em

Salinas, eleitora do município, ajudou algumas Pessoas daqui. Waltenira conhecida por

Nirinha, Filha da finada Flora. Aproveitando a oportunidade quero solicitar uma Moção de

Pesar Verbal pelo seu passamento. O Orador fala da festa de Páscoa que passou, a nossa

semana santa, motivo de alegria para muitos, mas para mim não foi uma sexta-feira santa

alegre, mas a vida segue, o caminho de todos é esse, ela fez a sua parte aqui na terra e

acredito que não teve nenhum sofrimento com as Pessoas, pois só fez o bem. Continuando o

Orador disse que algumas pessoas sempre falam porque a banca do camburui não é cortada

perto do Viveiro onde tem uma saída próxima a casa do Senhor Fui. Falei com o Senhor

Prefeito se tem como conversar com 0 Pessoal da maricultura para cortar aquele caminho

que ficará muito mais curto e próximo da casa do Pescador. Se for possivel solicito da nossa

Presidente enviar um oficio da câmara a maricultura cobrando que seja feito o

encurtamento do caminho ou a colocação daquela rampazinha no local citado, para facilitar,

para pescadores, marisqueiras, munícipes e visitantes que frequentam aquela praia, a ideia é

interessante desde já eu queria deixar registrado para poder fazer uma indicação. Não

havendo mais quem fizesse uso da palavra, a Senhora Presidente passou a ordem do dia,

colocando em discussão e votação a Moção Pesar Verbal de autoria do Vereador Miguel

Rosário Sacramento, pelo passamento da Senhora WALTENIRA BONFIM CAETANO, aprovada

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão,

convocando a próxima para o dia 09 de abril do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara

unicipal de Salinas da Margarida, 02 de abril de 2024
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Ata da Sessão ordinária do dia 09 de abril de 2024. Achavam presentes os seguintes

Vereadores: Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Jaciel Antonio dos Santos, Vice—

Presidente. Aline Souza Brito Silva, 1ª Secretária. Miguel Rosário Sacramento, 29 Secretário.

Antonio Santos da anunciação, Leandro José de Souza Bastos, Rudinei Ribeiro dos Santos. A

Senhora Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a leitura da matéria do Expediente,

do Legislativo: Moção de Pesar de nº 002/2024, de autoria da Vereadora Aline Souza Brito

Silva, pelo Passamento do Senhor Valdemir Coelho Brito, ocorrido no município de Salinas da

Margarida. Não havendo mais matéria para a hora do expediente a Senhora Presidente

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Antonio Santos da Anunciação que agradece a

Deus por estar aqui apresentando um pouco do nosso trabalho em benefício do povo. Esse é

o papel do Vereador, buscar junto à comunidade as necessidades para solucionar. Tenho

praticamente três anos e cinco meses na função de Vereador solicitando benefícios junto ao

Executivo espero que execute alguma agora, que Deus toque no coração do Senhor Prefeito,

pois quem será beneficiado é o Povo e por questões políticas quem sofre com isso é o povo,

porque em encarnação na Rua que eu moro tem tanto buraco, os donos das casas estão

ficando no prejuízo por perseguição política. Esse ano é político, sei que ele vai trabalhar em

cima daquilo, mas o povo não é só para ser assistido na eleição. Na eleição para presidente,

Governador, senador e Deputado a Senhora Presidente disse que o prefeito estava em

encarnação fazendo obras, mas passou o período político o povo fica esquecido. Na porta da

minha casa e do vizinho tem um buraco se a pessoa entrar nele se esconde, isso já foi

solicitado, já gravei um video e até agora nada. O povo está sofrendo, aguentando muriçoca

com uma boca de lobo estourada, um período desse de proliferação do mosquito da dengue

o Prefeito não toma providências. As ruas em encarnação estão cheias de mato porque só

tem dez Garis para cobrir aquele imenso distrito. Para mim esses funcionários parecem mais

escravos da prefeitura sem uma gratificação e recebendo um salário horrível. O pior salário

de funcionário público é de Salinas. Tem funcionários com oito, nove férias vencidas, o

prefeito por questão política não paga. Quem não gosta de falar são os contratados. Nós

vereadores é que temos de cobrar pois, somos representantes do povo. Não podemos

deixar esse povo passando por isso e a Câmara ficar omissa, mas quando um, dois ou três

vereadores cobram, o restante ficam calados. Orador diz que tira do bolso para estar

ajudando as pessoas para cuidar da saúde ou de outra coisa. Não tenho ajuda de prefeitura

nem de algum órgão que era para estar ajudando o povo. Desde quando eu entrei nesta

casa fiz uma indicação e todos os Vereadores assinaram para reformar o campo de

Encarnação, mas não foi executada, vai deixar para começar as obras agora porque é ano

político. O povo tem que abrir os olhos. O Prefeito tem que entender que ele é empregado

do povo. Será que o prefeito vai ficar o tempo todo com essa política suja, nessa política

porca de só servir o povo em ano eleitoreiro. Agora eles vão bater de em porta em porta, vai

dá cargos e mais cargos. Orador disse que não vê uma ação da prefeitura para tirar os '
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 das drogas. Não vejo perspectivas para esse projeto jovem aprendiz, para onde esses jovens
vão mais tarde, não criou um local de trabalho para abriga-los. Todos sabem que 0 bolsa
universitário e o jovem aprendiz são escolhidos, você tem a família grande, então é
contemplado. No hospital tem muitos carros, mas na hora de liberar tem que ver quem é a
família para ver se liberar o carro mais rápido, para ver se consegue um carro. Quantos
carros saem daqui para servir em outros municípios e aqui dentro nada, o povo quem sofre.
Logo após a Senhora presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e
votação a Moção de Pesar de nº 002/2024, de autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva,
pelo Passamento do Senhor Valdemir Coelho Brito, ocorrido no município de Salinas da
Margarida, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente
agradeceu a todos pelas presenças e em seguida encerrou a presente Sessão, convocando a
próxima para o dia 16 de abril do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Salinas da Margarida, 09 de abril dª
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